
2015. 09. 24., 37. szám

A Gyöngyszemeink IEI immár hatodik alkalommal szervezte meg a jótékonysági akciót az Európai Mobilitási Hét keretében, amelyet 
szeptember 19-én tartottak. Ez a második év, hogy Magyarkanizsa mindhárom óvodájának 450 ovisa együtt kerekezett: a Gyöngyszeme-
ink, a Napsugár és a Pitypang. A gyerekek és szüleik, testvéreik a városháza előtti kisparkban gyülekeztek láthatósági mellényben bringá-
val és 10 órakor indultak, gurultak el, közösen a fő tértől, az igazgatónő Veselinov Ibolya és Vadász Máté ifjú gépészmérnök zászlóvivő 
vezetésével a rendőrség által 11 óráig lezárt utcákon át (mint a Szent Száva, Gesztenye fasor, stb.), míg nem elértek szüleik kíséretében 
a saját óvodájuk épülete elé. A látványos és színes kerékfutam után mindannyian bementek az Iskoláskor Előtti Intézmény színes zász-
lókkal, lufi kkal díszített udvarába, ahol zene, rövid műsor és kellemes meglepetés várta őket, amelyet nagy hozzáértéssel és szeretettel az 
óvónők készítettek erre a jótékonysági rendezvényre. Hogy miben állt a jótékonyság? Hangulatkeltésként és bevezetésként évezhettük a 
kicsik korcsoportonkénti fellépését. Versikéket, dalokat játékos gyakorlatokat adtak elő.

Majd következett a jótékonysági rész a sátrakban az eladás és vásárlás. 
A Gyöngyszemeink óvodában ínycsiklandó palacsintasütést láthattunk és érezhettünk, illetve téli fagyik sorakoztak az asztalokon. 

Mindkettőből lehetett vásárolni. És meglepetés volt az óvó nénik által készített feliratos, színes rajzos sok palacsinta alakú kötényke, 
amelyet, ha a szülő megvásárolt, a gyermeke nevét a helyszínen „rányomtatták” az eladók.

A Pitypang óvodában a kerékpározáshoz szükséges papírmicisapkát és színes kormánydíszt (többrétegű szalagot) napokkal előbb 
elkészítették az óvónők, és már csütörtökön áruba bocsátották a szülők közreműködésével.

A Napsugár óvodában is a kedves kis műsor után folyt a jótékonykodás, ott fi nom csöves főtt kukorica és pattogatott kukorica várta a 
kerekezés után az érkezőket, amikből adomány fejében mindenki vásárolhatott, amely mindhárom épületben – köszönve a családtagok 
összetartozásának, szeretetének és empátiájának – teljes egészében megvalósult.

Az óvónőktől megtudakoltam, hogy mire fordítják az összegyűlt adományt. Íme: A Gyöngyszemeink az épület udvara hátsó keríté-
sének megjavítására, a Pitypang egy homokozóra és udvari játékok bővítésére, a Napsugár pedig játékszerek vásárlásának bővítésére. 
Remélik, ezt mind meg tudják valósítani a befolyt összegből.

Befejezésül elmondhatjuk, és a látottakból megállapíthatjuk, hogy a rendezvény sikeres volt, mert a jótékonykodással párhuzamosan 
egy szép, meghitt és tartalmas délelőttöt töltött együtt a sok-sok család az óvodák udvarában.

Mindenképpen elismerést érdemel a három óvoda fő óvó nénije az egész jótékonysági rendezvény megvalósításáért és lebonyolításá-
ért, illetve a többi óvónők is a munkában való szervezésért, részvételért. A három fő óvónő nevezetesen: Rácz Nagy Tünde, Zöldi Éva, 
és Molnár Erzsébet. Nem utolsósorban a szülőknek, hozzátartozóknak is hálás köszönetet mondtak, hogy mint az előző években, idén is 
adományukkal hozzájárultak az óvodák jobb és korszerűbb felszereltségének bővítéséhez.
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